



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Сургута подозревается в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц**



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

По версии следствия, один из участников потребительского лодочного-гаражного кооператива «Нептун» в целях приобретения права на имущество кооператива предоставил в налоговую службу документы с заведомо ложными сведениями об избрании нового председателя ПГЛК «Нептун», на основании которых в Единый государственный реестр юридических лиц были внесены изменения и мужчина получил право действовать без доверенности от имени этого юридического лица.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1215667>